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A máme prvý! 

Workshop Dizajnu na kolesách dal výmenníku na ulici Obrody novú tvár. Deväťdňový maratón 

diskusií, prezentácií a práce na vytváraní novej identity výmenníka – nového kultúrneho bodu na 

ulici Obrody sa skončil. Z rúk a hláv skupiny mladých umelcov s názvom “Dizajn na kolesách” 

vyšlo niekoľko návrhov na logo, názov, vzhľad a komunikačné prvky výmenníka. 

Na úvodnom stretnutí (12. 11.) takmer päťdesiatke zvedavcov predstavili “dizajnéri na kolesách” 

svoje minulé práce a zámery, ktoré by chceli v súvislosti s tvorbou identity výmenníkov 

realizovať. Okrem toho im boli prezentované zámery a ciele projektu SPOTs, ktorý je nosný 

projekt pre budovanie “kultúrnych bodov okraja” práve v nevyužívaných výmenníkoch tepla, 

ktoré sa nachádzajú na každom sídlisku. Následná diskusia bola dôležitá nie len pre skupinu 

Dizajn na kolesách, ktorá sa takto bližšie zoznámila s históriou a životom sídliska Terasa, ale aj 

pre budovanie vzťahov medzi umelcami a dizajnérmi. 

Po párdňovej práci v teréne sa uskutočnilo ďalšie stretnutie s obyvateľmi okolitých ulíc, kde im 

boli prezentované nápady k systému označovania výmenníkov. 

Posledným a záverečným stretnutím (21.11.) v rámci workshopu boli prezentované výsledky, 

návrhy a riešenia vizuálnych komunikačných prvkov, ako napríklad logo, tričká, informačné a 

orientačné tabule, úprava fasády výmenníka, atď. Spestrením večera bola prezentácia Ing. arch. 

Martina Janočka o histórii a vzniku panelových sídlisk a o možnostiach skvalitnenia ich verejného 

priestoru s využitím práve takýchto umeleckých projektov, ako bol workshop Dizajn na kolesách. 

V súčasnosti hľadáme spôsob ako môžu študenti dizajnu na Fakulte umení Technickej univerzity 

v Košiciach spolu s obyvateľmi Terasy spolupracovať na dokončení reflexie o navrhnutom 

komunikačnom vizuále výmenníkov. 

Po podpísaní licenčnej zmluvy so združením Dizajn na kolesách budú zverejnené aj grafické 

výsledky tohto workshopu. 

 

 


